

縦覧データの訂正について

下記工事の縦覧データに誤りがありましたので、次のとおり訂正します。

工事名	磐井川流域関連一関公共下水道館地区他舗装復旧工事		工事場所	一関市山目字館地内他	入札年月日	令和3年7月28日
No.	訂正箇所	訂正前		訂正後		
1	特記仕様書 第8条 安全対策関係 2 近接工事	対象の有無 鉄道 無 ガス 無 電気 無 電話 無 上水道 有 下水道 無 文化財 無 その他 () 無		対象の有無 鉄道 無 ガス 無 電気 無 電話 無 上水道 無 下水道 有 文化財 無 その他 () 無		
備考		訂正部分は下線の部分です。				